


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΟΦΕΙΣ](#)


Την Τετάρτη 30 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε η τελετή αποφοίτησης μετά από μια πολύ δύσκολη χρονιά για τους μαθητές και τους καθηγητές. Ο σύλλογος πρόσφερε σε όλους τους τελειοφοίτους ένα αναμνηστικό μεταλλικό μπρελόκ με χαραγμένο το σήμα του συλλόγου και την χρονιά αποφοίτησής τους, ως σύμβολο δέσμευσης των αποφοίτων για αλληλοϋποστήριξη. Θέλουμε και πάλι να ευχαριστούμε στους νέους αποφοίτους καλή συνέχεια και κάθε επιτυχία στη ζωή τους, αλλά και να συγχαρούμε όλη την σχολική κοινότητα, διευθύνση, διδακτικό και διοικητικό προσωπικό, εργαζόμενους και μαθητές για την τερμάτεια και επιτυχή προσπάθειά τους σε μία από τις πλέον δύσκολες περιόδους. Ελπίζω όλων μας, η επόμενη χρονιά να ξεκινήσει και να ολοκληρωθεί κανονικά, δίχως τους περιορισμούς που εξακολουθεί να επιβάλλει η πανδημία.

Μην ξεχάσετε να στείλετε τις ιστορίες σας. Η ομάδα του facebook "DSA - Ein online Jahrbuch" περιμένει και τις δικές σας ιστορίες και φωτογραφίες για την έκδοση που ετοιμάζει με αφορμή την επέτειο των 125 χρόνων από την ίδρυση της DSA. Διαβάστε όλες τις πληροφορίες στο άρθρο που ακολουθεί.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Mo 05.07 -
Τρι / Di 06.07 -
Τετ / Mi 07.07 -
Πεμ / Do 08.07 -
Παρ / Fr 09.07 -
Σαβ / Sa 10.07 -
Κυρ / So 11.07 -

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...

Παρουσίαση βιβλίου του Πάνου Παντελούκα



Ο Πάνος Παντελούκας θα παρουσιάσει το δεύτερο αστυνομικό του βιβλίο, που κυκλοφόρησε πρόσφατα:

"Ο Σπινέλι στον κύμαπο", στις 14.07.2021 και ώρα 19:00 στο Banca Cafe (Χαριλάου Τρικούπη 11 & Ακαδημίας 68).

Θα τηρηθούν τα υγειονομικά πρωτόκολλα (μάσκα κλπ.). Επίσης, πλησίον του χώρου της εκδήλωσης υπάρχουν αρκετά parking.

Ο Νίκος Μουσιόπουλος στα αφίσματα της Καθημερινής για τα επαγγέλματα του μέλλοντος

Ο Νίκος Μουσιόπουλος ('73), Καθηγητής ΑΠΘ και διευθυντής Ενεργειακού Τομέα Τμήματος Μηχανολόγων Πολυτεχνικής Σχολής, συμμετέχει στο αφίσματα "Επαγγέλματα του μέλλοντος: Ώρες αποφάσεων για όλους" της Καθημερινής της Κυριακής 27/6. Το αφίσματα απευθύνεται στις χιλιάδες νέες και νέους, τις οικογένειές τους, το στενό περιβάλλον τους, αλλά και την Πολιτεία, διότι, μετά την αγонία των Πανελλαδικών Εξετάσεων, έρχεται η δυσκολία να συμπληρωθεί το Μηχανογραφικό Δελτίο. Διαβάστε το πολύ ενδιαφέρον άρθρο του με τίτλο "Περιβάλλον: Ποις γίνονται μηχανικοί αφοροία;".

>> περισσότερα

Γιάννης και Μαρίνα Αλεξάνδρου: "Ταξιδιώτες της Ανατολής"



Μόλις κυκλοφόρησε το νέο μυθιστόρημα των Γιάννη και Μαρίνας Αλεξάνδρου (ψευδώνυμο του εδού και χρόνια επιτυχημένου εναρμονισμένου ζευγαριού που αποτελείται από τον απόφοιτο μας Γιάννη Γεωργακάκη και τη σύζυγό του Μαρίνα) με τίτλο "Ταξιδιώτες της Ανατολής", από τις εκδόσεις Λιβάνη.

Λίγα λόγια για το βιβλίο: Το πρακτορείο Ερμού Travel διαφημίζει ταξιδιωτικούς προορισμούς που προσφέρουν μοναδικές εμπειρίες. Η Αμάντα, διευθύντρια του πρακτορείου, πάει στην Καταδοκία. Με φόντο το ρομαντισμένο τοπίο, θα την απαγάγουν και θα ζήσει επικίνδυνες περιπέτειες. Κλειδί της ιστορίας είναι μια επίσκεψη στο σπίτι των προγόνων της στη Σινάσο. Παρακολουθούμε παράλληλα δυο άλλους ήρωες, τη Σοφία και τον Ανδρέα, που πάνε στη μαγευτική Πέτρα της Ιορδανίας και ζούμε μαζί τους συναρπαστικές στιγμές. Περισσότερα στο: http://www.ivanis.gr/Taxidivotes-ths-Anato_p-3214049.aspx

Η Αντζή Σαλταμάση μεταφράζει βιβλίο για τον Leonardo da Vinci



Η Αντζή Σαλταμάση ('91) υπογράφει τη μετάφραση του βιβλίου της Κία Βάλαν "Ο Λεονάρντο ντα Βίντσι και οι γυναίκες. Η βιογραφία ενός καλλιτέχνη" (Ktia Vahland "Leonardo da Vinci und die Frauen. Eine Künstlerbiographie") το οποίο κυκλοφόρησε πρόσφατος από τις εκδόσεις νήσος. Μια σημαντική ιστορία, πεντακόσια χρόνια μετά το θάνατο ενός από τους σπουδαιότερους καλλιτέχνες της Αναγέννησης.

Η συγγραφέας είναι ιστορικός και κριτικός τέχνης με ειδικότητα στην Αναγέννηση και συντάκτρια για τον πολιτισμό και τις ανθρωπιστικές επιστήμες στην Süddeutsche Zeitung. Περισσότερα για το βιβλίο: https://biblionet.gr/titelfinfo?titleid=256103&return_url

DSA-Ein online Jahrbuch

Γιορτάζουμε εφέτος τα 125 χρόνια από την ίδρυση της DSA και όπως είναι φυσικό το σχολείο, οι φορείς του, η Διεύθυνση, οι καθηγητές προετοιμάζονται γι' αυτήν την επέτειο. Η ομάδα του Facebook "DSA-Ein online Jahrbuch" θα λάβει μέρος στον εορτασμό και σε συνεννόηση και με τη συνεργασία του Συλλόγου Αποφοίτων θα εκδοθεί αναμνηστικό βιβλίο/λεύκομα με ιστορίες και φωτογραφίες, τις ιστορίες και φωτογραφίες που ανεβάζουμε στην ομάδα. Οι καλύτερες από αυτές θα γίνουν μέρος μιας έντυπης εορταστικής έκδοσης. Ζητάμε από εσάς να συμβάλετε, μέσω των ιστοριών και των φωτογραφιών σας. Το βιβλίο θα δοθεί στα παραστατικά, τις ιστορίες γύρω από καθηγητές, πλάκες, κοπιάς, εκδρομές, αντηρία, αλλά και μαθήματα ζωής ή αξίες. Στείlate μας το υλικό σας στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο είτε του Βασίλη Παπαθεοδώρου (ynpapat6@gmail.com) είτε της Ελένης Καραντωνίου (elkarantounia@eddece.gr). Ας σκορπίστε ότι αυτό το βιβλίο θα μείνει για χρόνια, θα πάρει τη θέση του δίπλα στα άλλα επετεικά που κατά καιρούς έχει βγάλει η Σχολή. Αντίς τις μέρες ψήφισαν τα μέλη και το λογότυπο που θα συνοδεύει την ομάδα. Η επιλογή δύσκολη, αφού μπήκαν στην ψηφοφορία 15 καταπληκτικά λογότυπα. Ιδού λοιπόν:



Το βιβλίο δεν είναι επίσημη καταγραφή της ιστορίας του σχολείου. Είναι ανεπίσημες μαρτυρίες, με την πλάκα τους, με το στίλ της ή κάθε μία. Αυτή θα είναι η μορφή και το περιεχόμενό του. Δεν θα γίνει λογοκρισία, η πλάκα, η φρεσκάδα και η ζωντάνια θα μείνουν ατόφιες. Θα γίνει μόνο μια υποτυπώδης λογοτεχνική και φιλολογική επεξεργασία.

Κάθε απόφοιτος έχει σίγουρα τουλάχιστον μια δυνατή ανάμνηση (καλή ή κακή) από τη Σχολή. Γράψτε τις αναμνήσεις σας, μην διστάσετε ή ντρέπεστε.

Περιμένουμε λοιπόν τις ιστορίες σας.

NOTOS - Προσφορά Deutsche Schule - Σχολικά βιβλία σε τιμές Γερμανίας

Αναρτήθηκαν πριν λίγες μέρες οι λίστες με τα Σχολικά Βιβλία της Γερμανικής Σχολής για το έτος 2021-2022. Και φέτος σας προσφέρουμε τα βιβλία αυτά στις γερμανικές τιμές τους - για παραγγελίες μέχρι τις 15 Ιουλίου από 50 ευρώ ανά μαθητή - χωρίς καμία επιβάρυνση για μεταφορικά κ.λ.λ. Δείτε ποια βιβλία έχετε ήδη (ή ποια μπορείτε να βρείτε από άλλους μαθητές προηγούμενων ετών) και μετά... επικοινωνήστε μαζί μας στο 2103629746 για να σας σταλείμε τη λίστα με τις τιμές ή αναζητήστε τα ανά τάξη στο www.notosbooks.gr/

Αθηνές Κοινοβουλευτική Υποτροφία του Γερμανικού Κοινοβουλίου για πτυχιούχους από την Ελλάδα

Επισυνάπτεται δελτίο τύπου σχετικά με το πρόγραμμα της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS) του Γερμανικού Κοινοβουλίου για πτυχιούχους από την Ελλάδα.

Η προθεσμία για υποβολή αιτήσεων είναι μέχρι τις **31 Ιουλίου 2021**.

>> περισσότερα

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα **"Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία..."**

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια/ καθηγητής Γερμανικών για το Δημοτικό Σχολείο "Athener Schule".
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια/καθηγητής Μουσικής για το Δημοτικό Σχολείο "Athener Schule".

Ευχαριστούμε ...

